

Director PAUL LAZĂRESCU Redacția și Administrația Colea Victoriei, Nr. 133, et. 2 Sector 1, cod 70179 B.C.R. S.M.B. 4510.50.11.06 Telefon : 50.41.25. Telefax : 50.64.44.

ANUL XXIII (Seria a IV-a nr. 345) 4 pagini - 5 lei MIERCURI 17 aprilie 1991

Dreptate

ORGAN AL PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC - CREȘTIN ȘI DEMOCRAT

COMUNICAT

În zilele de 12, 13, 14 aprilie a.e. s-au desfășurat la București, la sediul P.S.D.R., lucrările celei de-a III-a Convenții Naționale a Forumului Democrat Antitotalitar din România. Au participat un număr de 150 de delegați reprezentând 32 de forumuri județene și ale sectoarelor Capitalei.

APEL CĂTRE NAȚIUNEA

A trecut aproape un an de la alegerea legislativă, în urma cărora actuala putere politică a ajuns, prin fraudă morală, la conducerea țării. Actualii guvernatori au adus țara într-o profundă criză economică, socială, morală și politică.

BALCALICUL ROMÂNESC (III)



SILVIU DRAGOMIR

Cum se aplică Legea Fondului Funciar

Italia o întrebare pe care si-o pune orice țărăn, indiferent în ce colt de țară s-ar afla, dar și cel ce în decursul anilor au fost privați de drepturile de proprietate, indiferent dacă au trăit în sat sau au fost forțați să-și părăsească locurile natale.

Criza de credibilitate

Se vorbește mult despre reformă. Guvernanții noștri sunt foarte mulțumiți, ba mai mult, au declarat că în acest capitol au fost realizate progrese.

Cea de-a treia Convenție a Forumului Democrat Antitotalitar din România

Este mai mult decât evident pentru toată lumea că evenimentele politice din România se precipită! Tocmai de aceea, o nouă Convenție a Forumului, care să stabilizească cel puțin o strategie de luptă, era mai mult decât necesară.

Când unii din noi nici nu ne măcusem, dl. Brucan și dl. Birlădeanu (sau invers) erau frați buni. Frații buni încă de pe vremea când teoretic au înfocurat avânturile ocupației sovietice.

FRAȚII

«dără». Jălnică. Cum se explică această ruptură de un frate de țară și suflet, și tocmai într-un moment critic, când dl. Birlădeanu e mai încolțit ca oricând din toate părțile? Căci la nevoie frațele se cunoaște, nu-i așa? De aceea dl. Brucan a venit să-și dea frațele său de-a viață lovitura de grație.

BRUCAN ÎI PREFERĂ, NORMAL, PE CEL DIN URMAȘ

«Birlădeană!» însă nu se termină aici. Vezi «redica» din 9 aprilie, când dl. Birlădeanu s-a spălat de păcate și a punctat decizia. Se pare că «dădă tinărdă» de la putere (printre care îl includem și pe «ădră!» Brucan) ălă sărit de dl. Birlădeanu mai are un frate, pe dl. Hlăscu, care tocmai a pucituit la Moscova un tratat ce ne leagă din nou de mult tenărdul nostru veșnic de la Rășărit!

Ce se întâmplă cu locuințele noastre

S-a propus în Parlament, de către Partidul Național Țărănesc-Creștin și Democrat, ca apartamentele să fie date în proprietatea celor care le locuiesc. Aceasta nu a convenit actualei Puteri și, deci, nu s-a aprobat.

Din însemnările lui GHITA POPP

Într-un memoriu de activitate înscris în anul 1944, Ghita Popp... a avut un rol important în mișcarea de rezistență...

La începutul României Mari, în primul an, se pare că nu pentru a avea un ideal de realizat... Supremul ideal și, cum pare, singurul, unitatea națională...

MHAI SORIN RAULESCU

MARTE 1943

D. MANU despre problemele ordinii zilei... Anularea în actualitatea politică s-a realizat, adăugând semnul împlinirii de dorință...

Legenda meșterului Manole va fi simbolică și pentru democrația României... În baza lor el revendică dreptul de a guvernarea în mod democratic și în conformitate cu principiile moderne...

Discursul Patriarhal

Flageul numărul unu al societății românești postbelice rămâne scris de autoritatea morală, datorată conservării vechilor structuri și a multor conducători de tip comunist în toate domeniile vieții sociale...

În atenția veteranilor de război

În urma nenumăratelor demersuri pe lângă guvernul, Organizația veteranilor de război a reușit să obțină pentru membrii săi și pentru soții...

ȘCOALA NAȚIONALĂ

Nostalgia după SPIRU HARET

Joi, 11 aprilie 1991, a avut loc la M. I. Șt. o conferință de presă care a luat în dezbatere „Legea generală a învățământului” (Proiect). Timp de trei ore...

„Curățenia este necesară în zona rău famoasă”... După ce cu o săptămână în urmă F.S.N. și presa au prezentat un demagogic „demagog” și de lovitură de stăruire...

POȘTA REDACȚIEI

Prof. DIMA CONSTANTIN, Găuri, Leacabă... Dl. ARVID GHEORGHE, Cluj... AURELIA DIACONU, București...

Mute mai sînt căile președintelui

La întîlnirea pe care a avut-o cu membrii unui grup de origine română din Italia, dl. președinte Ion Iliescu a exprimat în mod clar și ferm...

Totuși, există consens!

— Alo! Politia? Să trăiți, sint un membru al organizației independente „Brazi și creștin” și vă solicităm protecția... Da, da, sint chiar membru fondator și, mai ales, independent...

SPORT

Lotul național de fotbal în fața unui nou examen
Astăzi seară, lotul național de fotbal al țării noastre va susține primul meci amical cu reprezentativa similară a Spaniei...

Arbitraj scandalos la Bistrița
Se pare că fotbalistii de la „U” Craiova chemați la lotul național pentru „amicul” de astăzi cu echipa similară a Spaniei au refuzat inițial convocarea...

Cushta la Dinamo?

Un alt jucător albanez bate la porțile fotbalului românesc. Se numește Cushta, este mijlocas, vine de la Partizan Tirana...

Criza de credibilitate

Secința a acțiunii legilor obiective ale economiei de piață, cî sunt măsuri disperate ale guvernului în imposibilitatea de a fi eficiente...

ANUNT

Organizația Muncitorească Centrală a P.N.T.-C.D. aduce la cunoștința membrilor și simpatizanților săi că la sedința de joi 18 aprilie 1991, ce va avea loc la sediul central al P.N.T.-C.D. corp B, etaj I, ora 17, va conferența dl. avocat Amuzat Constantin, director al Departamentului Constituție-Legislație...

„Cupa orașelor martir”

După cum am mai anunțat, simbul și denumirea s-a desfășurat, din inițiativa clubului Rapid prima ediție a Cupei orașelor-martir în revoluția din decembrie 1989. Cîștigătoarea F.C. Brașov în afara unei frumoase cupe a intrat în posesia unui premiu de 200.000 lei. Alte premii oferite de clubul giuleștean: Todericu (F.C. Brașov) — pentru cel mai bun portar; Bărbulescu (Poli. Timișoara) — pentru cel mai tehnic jucător; Voinea (Rapid) — golgeterul ediției și Kovacs (Poli. Timișoara) — pentru tinerete.

ANUNT

Organizația Muncitorească Centrală a P.N.T.-C.D. aduce la cunoștința membrilor și simpatizanților săi că la sedința de joi 18 aprilie 1991, ce va avea loc la sediul central al P.N.T.-C.D. corp B, etaj I, ora 17, va conferența dl. avocat Amuzat Constantin, director al Departamentului Constituție-Legislație, pe tema: „NATIONALIZAREA INDUSTRIEI” — partea a II-a.

Prin iertare spre iubire, tovarăși!

Asa cum a făcut-o si pina acum, in anul unu actiuni de mare anvergură...

tot singur a răspuns, cu aceeași curaj și încredere...

Și-au cei care au tras în tineretul nostru începând de pe 16 decembrie!



În sfârșit, un gest omenesc...

Acum 3-4 luni un grup de 20-30 de albanezi a intrat în România în calitate de defecatori politici...

Cu minile goală în fața scuturilor transparente

UN PRETEXT PENTRU O INTERVENȚIE A FORTELOR DE ORDINE? Știrii din aprilie, de către Alvin...

Mor după scenariile T.V.R.L.

Dintre toate mediile de informare în masă, televiziunea este cea mai importantă...

Să vedem, sau mai bine zis, să revedem scenariul! Mai întâi se invită la o „discuție duminicală”...

Il este firea cuiva că românii au înțeles că monarhia este singura șansă...

ADUNAREA DEPUTAȚILOR

În criză de adevăr

Săptămâna parlamentară a debutat cu propunerea deputatului PUNR, dl. Gavra...

Intervenția în Parlament a d-lui ION RAȚIU

Luni 15 aprilie, aflându-mă la Iași, am avut o întâlnire în aula Bibliotecii Centrale Universitare...

Viziunea Președintelui și realitatea

Fără a mai aborda — orientativ — zimbetul caracteristic, îngrozitor de poezic, de situația grea a momentului...

legile să aibă relații diplomatice atât cu UR.S.S., cu R.S.F.S.R., cât și cu R.S. Moldova...

legile trebuie schimbate. Că d-ala era F.S.N. majoritatea în parlament...

ANUNȚ

Onor Compartmental pentru presa și informații a adus la cunoștința ziaristilor români...

Ion Iliescu și Nicolae Rățiu în Belgrave Square

În legătură cu manifestatia din 14 aprilie, la Londra, cu ocazia vizitei președintelui Ion Iliescu...

Banca europeană într-o atmosferă de speranță

27 de lideri s-au strâns luni la inaugurarea Băncii Europene pentru Reconstrucție și Dezvoltare...